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छात्रा का नाम
642 responses

Shivani

Nikita

Jyoti

Monika verma

Shivani malviya

Saloni verma

Shivani parmar

Shivani Verma

Priyanka Verma

Shivani verma

Rani verma

Nikita mewada

Bhavna mewada

Anjali prajapati

Fareen

Sanjana

Swati yadav

Priyanka mewada

Deepika malviya

Saloni malviya

Laxmi Verma



Priyanka Rathore

Nikita

Pooja

Muskan kushwaha

Simran mewada

Savita barela

Monika

Saloni

Saloni kushwah

Tannu verma

Rachna

Ritika verma

Pooja Verma

Arti

Tanu mewada

Muskan verma

Swati verma

Pooja barela

Roshni yadav

Sunita

Savita Malviya

Shalu Shakya

Akansha bara



Gayatri Verma

Sanjana malviya

Roshni rajput

Raksha

नेहा मालवीय

Nilesh verma

Bharti

Teena kushwah

Aarti vishwakarma

Nikita malviya

Sheetal jarati

Bhut acha

Vishakha yadav

Nisha malviya

Subhana baksh

Nidhi Rajput

Priya prajapati

Rashika sharma

Sarita

Suhani yadav

Girja

Isha kewat

Ritu piplodiya



Madhu Mewada

Sanjana Verma

Jyoti chandravanshi

Pinkee

Prachi chauha

Zikra

Pooja chironjiya

Kavita meena

Nehagour

Ankita parmar

Sanjana verma

Reena bharke

Muskan Verma

PREETI

Himangi Bairagi

Jaya patidar

Jigyasa dubey

Varsha Mewada

Shivani mewada

Sonika mewada

Prachi verma

Khushboo Dixit

Muskan chandravanshi



Monika shukla

Radha

Suman

Harshita mukati

Shivani shakya

Suhani gour

Divya jain

Sunena prajapati

Mushkan mehra

Roshni Sangoi

494 more responses are hidden



पिता का नाम
642 responses

Sitaram

Babulal

Santosh Verma

Arjun Singh

Mukesh Verma

Mukesh Malviya

Jagdish Verma

Rakesh Verma

Dinesh Kumar Verma

Lakhan Singh

Dinesh Verma

Babu lal

Babulal

Ramesh malviya

Dinesh kumar

Radheshyam

Suresh Rathore

Manohar verma

Kedar Singh

Laxminarayan

Mr Rajendra parmar



Suresh

Mahesh prajapati

Mahesh Verma

Mahesh verma

Premnarayan

Kamal Singh

Mr. Prakash prajapati

Santosh Kumar

Janak singh yadav

Kaml Singh

Madanlal shakya

Amrit Lal bara

Jaisingh malviya

Hariram mewada

Dinesh Chauhan

संतोष मालवीय

Mr Dinesh verma

Mohanlal

Pritam kushwah

Santosh vishwakarma

Kailesh chandra malviya

Mahesh

Ramesh Chandra



Seetaram veerma

Mr.shiv yadav

Mohan lal

Anees baksh

Lakhan Singh Rajput

Mr suresh prajapati

Radheshyam sharma

Kailash chandra

Mohan yadav

Nathu singh mahawar

Pyarelal kewat

Hanumant

Mr.Mahesh Mewada

Sundar lal Verma

Shri Mahesh Prasad chandravanshi

Mr. Chander verma

Banap singh sen

Ghanshyam mewada

Balwan Chouhan

Shahzad ali

Pirulala

Mansingh meena

Prahlad Singh Gour



Lakhan Parmar

Mr. Ladsingh

Ashok Verma

Bhagwat bharke

Shadilal

Kamalsingh

Manohar Bairagi

Ramcharan patidar

Dhananjay dubey

Mr Prahalad Singh Mewada

Tarachand mewada

Imratsingh mewada

Amar Singh mewada

Kamal verma

Dayaram dixit

Shankar lal chandravanshi

Akhilesh Shukla

mr.kishor singh

Jagdish meena

Narayan mukati

Nannu lal

Badriprasad gour

Chhgan lal jain



Omprakash prajapati

phoolsingh

Narmada Prasad

Raysingh mewada

Ramesh malviya

Rupendra Dangi

Mr.dayaram prajapati

Ajabsingh verma

GANGA prasad verma

Aqil

508 more responses are hidden

सत्र 

642 responses

पाठ्यक्रम/विषय का नाम
642 responses

Copy

2023-24

100%

Copy

BA
BBA
B.Com
B.Sc
MA Political Science
MA Sociology
M.Com

36%

15.4%

31.9%



कक्षा
642 responses

(Rate how challenging was the syllabus offered by the courses.) मूल्यांकन
करें  कि पाठ्यक्रमों द्वारा पेश किया गया पाठ्यक्रम कितना चुनौतीपूर्ण था।
642 responses

Rate the appropriateness of the sequence of the courses provided in the
curriculum. (पाठ्यक्रम में प्रदान किए गए पाठ्यक्रमों के  अनुक्रम की उपयुक्तता का
मूल्यांकन करें ।)

642 responses

Copy

1st Year/Semester
2nd Year/Semester
3rd Year/Semester
4th Year/Semester

28.3%

33.2%

36.9%

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

35.2%

33%

28.3%

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

34.9%

34.9%

26%



Rate the depth of the syllabus of the courses in relation to the
competencies expected by industry/current global scenarios. (उद्योग/
वर्तमान वैश्विक परिदृश्यों द्वारा अपेक्षित दक्षताओं के  संबंध में पाठ्यक्रमों के  पाठ्यक्रम की
गहराई का मूल्यांकन करें ।)

642 responses

Rate the sequence of the units/modules in the courses. (पाठ्यक्रमों में
इकाइयों/मॉड्यूल के  अनुक्रम का मूल्यांकन करें ।)

642 responses

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

22.3%

40.7%

29.3%

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

7%

36.3%

31.2%
25.2%



Rate the adequateness of the textbooks and reference books mentioned
for the courses. (पाठ्यक्रम के  लिए उल्लिखित पाठ्यपुस्तकों और संदर्भ पुस्तकों की
पर्याप्तता का मूल्यांकन करें ।)

642 responses

Rate the syllabus content of the courses in terms of burden on the
students. (छात्रों पर बोझ के  संदर्भ में पाठ्यक्रम की सामग्री का मूल्यांकन करें ।)

642 responses

Rate the design of the courses in terms of extra learning or self-learning.
(अतिरिक्त सीखने या स्व-शिक्षण के  संदर्भ में पाठ्यक्रमों के  डिजाइन का मूल्यांकन करें ।)

642 responses

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

23.7%

38.3%

30.5%

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

21.2%

11.4%

38.6%

26.3%

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

36.9%

32.4%
25.1%



Rate the flexibility in choosing the electives in relation to technology
advancements. (प्रौद्योगिकी प्रगति के  संबंध में ऐच्छिक चुनने में लचीलेपन का
मूल्यांकन करें ।)

642 responses

Rate the percentage of the courses offering lab components. (प्रयोगशाला
घटकों की पेशकश करने वाले पाठ्यक्रमों के  प्रतिशत का मूल्यांकन करें ।)

642 responses

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

22.3%

8.1%

38.6%

29.8%

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

22.6%

36.8%

31.2%



Rate the composition of the courses in terms of Basic Science,
Engineering Science, Humanities, Discipline Core, Discipline Elective,
Open Elective, Project etc. (बेसिक साइंस, इंजीनियरिं ग साइंस, ह्यूमैनिटीज,
डिसिप्लिन कोर, डिसिप्लिन इलेक्टिव, ओपन इलेक्टिव, प्रोजेक्ट आदि के  संदर्भ में
पाठ्यक्रमों की संरचना को रे ट करें ।)

642 responses

Copy

Excellent (उत्कृ ष्ट)
Very Good (बहुत अच्छा)
Good (अच्छा)
Average (औसत)
Poor (तुच्छ)

33.2%

32.1%

28%



कोई अन्य सुझाव
205 responses

No

Good

Very good

Nhi

No

Nothing

Nahi

Nhi

Very good

Excellent

Nahi

Good

Nhi

0

Thank you

All are good

Nothing to say anything

Noo

Acha jayega

College ka deciplin bahut acha h

best teacher,s



Everything in college is good

Osman

Everything is good

.

Bahut acha rah sab

Yes

Nhi hai

Sb kuch acha tha

Good teachers available in girl college sehore

Very thing was perfect

All good

Do not get ashamed of accepting your mistake whether you are a teacher or a student.

Hamare liye nai shiksha thanks you sir

My college is best for me and all teachers are good 👍 and saport always

Hamare college mai canteen ki Suvidha Nahi Hai

Books should be provided by the library in the starting of the session.

Kuch nahi

Sab good he

Excellent

NA

Kuch bhi nahi

Nhi he

Very good teachers, no



Sbhi aache the

Ye bhoot achha hai

Koi nahi

N0

N/A

Most facilities

Very good 💯

Skill work

Or. Adik sudar kare

Many teachers talk very badly

Kuch nhi

Mulaynkan kre

Cleanness problem jada safai nhi hoti colleges me

Thik he

Nooo

Accha rha

All are very good

College me compilation class honi chahiye bachho ki Ruchi ko dekhte hu

All subjects are good in my opinion not so tough and not so easy 🙂.

Aruna jamliya

Maintain cleanliness

Not

Acha hai



Students ka mokhik mulyankan strictly Kiya Jana chahie

Very nice

All teachers are very good 💯maine pure saal mere study acchi tarah ki mujhe all teachers ne
bhut jayada help ki study Me

Best

God

Ncc

Bhut achche rahi classes

कोई सुझाव नही

Please make facility of canteen

बहूत अच्छा

All facilities and teachers are so good 👍

Koi sujhab nahi

NIL

Nhi he

Khushbu

Very Good

Good education

Good

my college is very good

Thank you 😊

Etc

Thank you sir



Good

Aacha

Yas

Nice school
Nice study

समय पर छात्राओं को सूचना देनी चाहिए ताकि जो कार्य दिया जाए वह समय पर पूर्ण हो सके ।

Very good 👍🏻

Good teacher and education is best
This is very nice college
I am proud of teacher's

Everything is good

Good
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